

# 首度回应与吴秀波不和传闻 姚晨：“我们和好了”

拍摄期间一直传言“男女主角不和”的《离婚律师》，临到快开播了也没能消停。昨日，在天津卫视举行的开播发布会上，久未露面的姚晨终于现身。对于不和的传闻，姚晨首度回应：两人是相亲相爱的死敌。

## 选角色像谈恋爱，要有感觉

据姚晨称，为了争取她出演，出品方把《离婚律师》的上海拍摄计划整个移植到北京，让姚晨得以“一直跟孩子在一块儿”。姚晨从一大摞剧本中挑中《离婚律师》，称其为自己演的最艰难的一部戏，同时也是演艺生涯中最好的作品。“在拍《离婚律师》之前，已经有5年没有拍电视剧了。在这5年里也看到不少剧本，但是都跟我自己心目中想扮演的角色有很大出入。这就好像是谈恋爱吧，有时候看到这个角色，会有一种冥冥之中注定的感觉，我觉得，它是我的。当时看完前10集剧本，就毫不犹豫地接下了。”

一部戏1000多场，姚晨称拍摄中很有冲动“倒地装死，逃跑”，因为“永远望不到头的煎熬，但是拍完看到成片很欣慰，半年的努力没有白费。”姚晨自爆在看样片的时候由老公曹郁陪同，曹郁对《离婚律师》赞不绝口，笑称她和吴秀波“你们俩很般配”。

## 和吴秀波是相亲相爱的“死敌”

该剧是姚晨5年后再度回归电视荧屏制作，同时也是她产后复出拍的第一部电视剧，姚晨说：“吸引自己的除了剧本之外，对手是吴秀波也让我无法拒绝。”说到与吴秀波的合作，“我们两人的关系戏里戏外神同步、不和谐”。姚晨笑言她觉得剧名可以改成“最亲密的敌人”。

姚晨说，她一定是吴秀波碰到的最难搞的合作女演员，两人在一块儿有“不和谐的美感”。两人多次被传不和，但姚晨回应“其实我们俩是一对相亲相爱的‘死敌’，不拍戏的时候相敬如宾，非常和谐，拍戏的时候头破血流，两败俱伤。”导演杨文军现场“神补刀”爆料，两人戏外经常在吵架后互相说的“我们和好吧”，“‘我们和好了’都已经成剧组名言了。”

实习生 殷一冉 记者 吴笑文



## 文章马伊琍被曝美国赌钱：一直在输！

文章“出轨门”之后，似乎早已经获得马伊琍原谅。6月26日30岁生日当天，获得马伊琍献吻。近日，又有网友直击两人合体现身拉斯维加斯。

7月20日，有网友发布两张据称是文章和马伊琍在拉斯维加斯赌钱的照片，其中一张侧面照，一张背面照，侧面照中马伊琍手支着头，紧靠文章，状态非常慵懒，文章则一脸严肃。网友爆料“一直在输，没怎么赢”。

辛文

## 这居然是谢霆锋！



据报道，谢霆锋为其节目《12道锋味》唱主题曲，并别出心裁将可爱的童年相、首夺影帝、拍戏时高空跳下等片段辑录成MV。MV开首是年纪小小的霆锋以流利的英语自我介绍，之后播出他和父母玩骑牛牛的照片，更有霆锋扮女生的萌照。至于霆锋夺影帝时，巧妙地将当时坐在身旁的前妻张柏芝剪走。

欣闻

## 刘德华生日 被盗走20只古董手表

日前，刘德华在出席某活动时透露出收藏古董表的嗜好，并重提当年被贼人偷去20多只古董表的不快回忆，自此不再将手表放在家里。

华仔在20多岁拥有第一只古董表，自此对收藏古董表感兴趣，会将收藏留给下一代继续珍藏。最令他难忘的要数28、29岁生日的那天，华仔笑说：“家里的20多只古董表，就在当天被贼人偷了。从当日起，我决定不会把手表在家里，现在改放在歌迷会会址。”

工作忙碌的华仔被问及时间分配，他说：“时间用来做一些喜欢的事，给工作、家人，我的时间里可以有很多不一样的东西。”

新余

## 颖儿直面争议：躺枪只因太二

凭借大热剧《千山暮雪》中女主角“童雪”一角，颖儿不仅成为一夜爆红的人气小花旦，也成为内地当红宅男女神。然而，在这部让她大火的电视剧之后，她却似乎陷入了“戏红人不红”的尴尬境地。今日由她主演的《欢天喜地俏冤家》将在央视八套播出。而“口误风波”、“小三风波”等一系列负面新闻，却让颖儿被扣上“心机太重”的帽子。在接受采访时，颖儿直面争议与误解，首次作出回应。她总结称：性格太急太二、太真性情不懂得隐藏自己，常常让她太容易躺枪。

去年年底，因为在公开场合口误爆出杨幂怀孕的消息，颖儿虽瞬间上了“头条新闻”，但也立即遭致杨幂方面一句“颖儿算不上杨幂好友，就算今后怀孕也不会通过颖儿来发布”的打脸式回应。

更有谣传指颖儿背后有靠山。

颖儿表示很无奈：“我读大学的时候，就拿着自己的照片去跑组。大概跑了100个组之后才有了我的第一部戏，如果说有靠山，那靠山真的就是我自己。我想什么、说什么、干什么，我全部都会说出来，表达出来，心里藏不住东西。我现在也意识到这么犯二真的不行，所以会努力改。”

至于插足吴佩慈与富商男友纪晓波之间的感情，被当小三。采访中，颖儿承认曾与纪晓波有过短暂交往，但当时两人都是单身：“我像一个旁观者一样看待这件事情，我特别无奈，也没法解释。我觉得所有的事情我是可以去扛住的，但在这个事情上，我的父母很崩溃，觉得女儿被冤枉了，非常委屈。”

综合

## 胡海泉被曝隐婚超生

羽泉组合成军十多年，其中陈羽凡的妻子白百合早早曝光，如今她事业一帆风顺，夫妻还生下了一个儿子。而胡海泉的另一半始终未曾有消息，每当被问到另一半的事，胡海泉总是打马虎眼，含糊其辞一笔带过。但是，近日，有媒体声称拍到胡海泉与妻女聚餐的场景。

据称，胡海泉的妻子看起来三十多岁，容貌秀丽，皮肤白皙，身材丰满。妻子怀抱三四岁大的女儿，小女孩身穿花裙子，扎着蝴蝶结，乖巧懂事，眉眼间与胡海泉有几分相像。

据知情人透露，女方名叫孙艳，跳舞出身。如今胡海泉的儿子已经六七岁。而那个三四岁大的小女孩，是胡海泉的第二个孩子。有资料显示，胡海泉有一个姐姐，而他的妻子是否是独生子女目前无法证实，胡海泉或加入超生行列。

凤凰

## 金伯利钻石展完美落幕，北城见证钻石好房！

北城中环城80~110㎡精工华宅钜惠全城

悠扬动听的乐曲弥漫，时尚超模靓丽走秀，璀璨金伯利钻石炫耀眼球，7月19日，北城中环城钻石盛宴如火如荼举行。

此次活动由中环集团携手金伯利集团共同举办。

在最激动人心的买房送钻石抽奖环节，主持人高声唱号，抽中金伯利钻石吊坠的这位女士无疑是今天最大赢家，房子、钻石统统收归囊下，激动和喜悦心情难以控制。当

然也有不少客户与钻石大奖失之交臂，但也收获了北城中环城精心送出的家电大奖，兴奋之情溢于言表。

现场不仅有火爆的抽奖和模特走秀，北城中环城还准备了丰盛的美味冷餐和冰镇水果，为来到现场的客户驱走高温，贴心送去一份清凉慰藉。

不仅如此，北城中环城还准备了微信打印机互动游戏，让来宾们纷纷过了亲自动手瘾。

在北城中环城，美妙生活自然少不了，1700亩超大体量规划，融汇多种生活形态于此，顶级商务，星际酒店，国际时尚影院，量贩KTV、各地餐饮美食，主题风情商业街，统统网罗齐全，上班下班，咫尺之间；休闲娱乐尽在脚下，放松嗨皮随心选择。

80~110㎡精工华宅&98~236㎡黄金街铺火爆热销中！

认购再享钜惠，老带新奖励同步进行中！

## 合肥市电子竞技协会筹备成立公告

合肥市电子竞技协会经合肥市民政局准予名称核准【合民许准字[2014]第44号】，并于2014年7月7日经合肥市民政局同意开展筹备活动。本协会旨在提升合肥市职业电竞运动的技术水平，促进电竞团体交流，通过电竞产业推动我市文化产业和旅游业多元化，繁荣我市体育产业发展。在此，热烈欢迎广大电竞事业爱好者积极加入本协会，为合肥市电子竞技协会成立建言献策。

筹委会主要负责人：朱成广，王欣，王治钧，吴义文

联系电话：0551-65545668

特此公告。

合肥市电子竞技协会筹委会  
2014年7月22日